



Выходит с сентября 1998 г.
№ 8 (150)
август 2015 г.

**Будни
усть-катавской
молодёжи**

Лето, лето, ты куда ушло?



**Лето — это 3 месяца, 92 дня, 2208 часов, 132480 минут, 7948800 секунд.
Главное — провести его плодотворно с друзьями**

Как же быстро прошло это время года... Для многих конец лета означает начало подготовки к новому учебному году в школе, техникуме или институте. Мне стало интересно, а достаточно ли, по мнению молодёжи, они отдохнули этим летом, хочется ли им встретиться с одноклассниками и педагогами?

Ольга Шкерина, 10-й класс:

— Хочется уже в школу, надоела плохая погода, из-за неё совсем нечего делать.

За три месяца я хорошо отдохнула: много времени проводила с друзьями, гуляла и купалась. Честно, соскучилась по многим одноклассникам, хочется скорее их увидеть и узнать, как они провели каникулы.

Юлия Кузьмина, 1-й курс техникума:

— После окончания 9-го класса

мне захотелось поскорее получить профессию, и дабы не терять два года в школе, поступила в техникум. Этим летом я хорошо отдохнула от учёбы, бывая на свежем воздухе, в Челябинске. По одноклассникам скучаю и буду скучать. Желаю им хорошо сдать экзамены, терпения и успехов!

Екатерина Алексеенко, 8-й класс:

— Вроде бы недавно было 1 июня, а сейчас уже конец августа. В школу хочется, но когда вспомнишь про новые предметы, про то, что надо будет сдавать экзамены, — желание учиться сразу пропадает. Каникулы пролетают очень быстро, и хочется, чтобы они не заканчивались, ведь кажется, что отдыха всё-таки не хватило. Всего каких-то три месяца раз — и пролетели.

Я так давно не видела большинство одноклассников, что хо-

чется скорее с ними увидеться и пообщаться. Все они, наверное, изменились.

Анастасия Милованова, 8-й класс:

— Мне кажется, многие не хотят в школу. Про себя могу сказать точно: я скучаю по урокам, учителям, ведь они вторые родители. Больше всего скучаю по одноклассникам, по их шуткам, приколам. Наверняка все будут узнавать: как прошло твоё лето? У кого-то оно было незабываемым, а у кого-то — не очень. Я провела лето чудесно: съездила в лагерь, завела новых друзей, ходила в походы. Без друзей лето не лето.

Евгений Ёлчев, 2-й курс университета:

— На учёбу не хочется, ведь второй курс обещает быть непростым.

Лето провёл не слишком хорошо, никуда не ездил отдох-

нуть, ну если только на соревнования, а в июле просто работал.

По одноклассникам не соскучился, не слишком понимаю, как такое может быть, это скорее свойственно девушкам. Ну если только увидеть, расспросить, как лето провели. Это ещё можно, а так чтоб прямо соскучился — уже слишком.

Наталья Мамаева, 10-й класс:

— Я очень хочу в школу, чтобы увидеться с одноклассниками. Соскучилась. Школа — это здорово, помимо учёбы можно получить море эмоций от встречи с одноклассниками. Отдохнула хорошо, много чего произошло со мной этим летом. Запомню его навсегда.

Но как бы тяжело не было это принять, лето подходит к концу и нужно собираться в школу.

**Регина ЯМАЛЕТДИНОВА.
Фото из архива редакции.**



Елизавета СИМБИРКИНА:
— Я хочу учить школьников замечательной науке географии. **2 стр.**

Новости

Обсудили

новые задачи

10 августа в актовом зале администрации состоялось заседание Молодёжной палаты. Как и всегда, обсуждались различные проблемы и события Усть-Катава, имеющие большое значение для нашего округа.

Замечательно, что Молодёжную палату в этот раз посетили коллеги из посёлка Вязовая — талантливые и неравнодушные к судьбе своей малой родины ребята есть не только у нас!

С докладом выступили гости из администрации округа. Они рассказали о предстоящих выборах 13 сентября: о нововведениях в системе и об организации этого масштабного мероприятия.

Прозвучал доклад о проведении турнира по футболу памяти А. Плещачёва.

Антон Шмаков, участник «Академии лидерства», презентовал политическую игру «Президент», направленную на привлечение внимания и интереса к выборам. В игре изложена структура и правила проведения избирательной гонки.

Екатерина ФИЛИМОНОВА.

Школьники

стали

студентами

Наступает новый учебный год. Кто-то первый раз переступит порог школы, у кого-то впереди подготовка к государственному экзамену, а кто-то уже перешёл во взрослую жизнь и начинает обучаться профессии, которая, возможно, станет делом всей жизни.

В прошедшем учебном году школу № 7 окончили 20 замечательных ребят, любимцев всей школы. Екатерина Костромцова и Юлия Исаева — золотые медалистки, получившие за ЕГЭ по сто баллов.

Почти все выпускники поступили на бюджет в самые разные по направлениям вузы. Четыре человека выбрали педагогический университет, 6 — профессию медицинского направления. Наш филиал ЮУрГУ также привлёк нескольких выпускников школы. Для кого-то экономика показала наиболее привлекательным направлением, ну а кто-то предпочёл физико-математические вузы.

Хочется пожелать ребятам плодотворной, весёлой студенческой жизни и успешной самореализации на выбранном пути. И, конечно же, чтобы они родной Усть-Катав не забывали.

Елизавета ПЕТУХОВА.

Мы — дружная семья!

На ест-техе позаботятся о твоём успешном обучении

На дворе 9 июля. Сегодня будущий географ сдал последний экзамен по геологии. Ух! Летняя сессия успешно закрыта! Первый курс позади. Ура!!! Немедля поеду на пятичасовом автобусе домой. Домой! В свой любимый Усть-Катав.

Лето началось! Погода, похоже, об этом не знает. Ну, ничего. Ещё июль, август. У неё есть время оправдаться. Самое главное — можно расслабиться, спать до обеда, не переживать по поводу экзаменов, просто отдыхать телом и душой, особенно душой...

Это моя первая статья в этом году, потому что наконец-то появилось свободное время. Чему очень-очень рада.

Начну по порядку. С профессией мне было очень трудно определиться. Я люблю детей, и они меня, вроде, тоже, поэтому рассматривала только педагогический университет. И судьба привела меня на естественно-технологический факультет ЧГПУ, профиль экономика, география. То есть я могу быть как учителем географии, так и экономистом, или, например, работать в турфирме, устраивать туристам экскурсии в качестве гида. Неплохо, да?

Проучившись на ест-техе (так сокращённо говорят у нас) целый год, будущий географ понял, что точно хочет быть педагогом, хочет учить школьников замечательной и очень интересной науке — географии. Первая школа, жди меня!

Сейчас вспоминать первый курс очень даже весело. Помню своё ощущение, когда ещё ничего не знаешь, всё для тебя ново: соседки по комнате в общежитии, одногруппники, преподаватели, город Челябинск. Помню чувство неуверенности, как-то напряжения, страха, когда надо сдавать форму отчётности, чтобы получить зачёт; подготовиться к смотру первокурсников, чтобы не опозориться; наладить контакт с соседками (нам же вместе ещё целый год жить!); узнать получше преподавателей, чтобы на экзамене знать, как себя вести; написать

объяснительную о пропущенных занятиях (конечно же, по уважительной причине), чтоб тебя не вызвали к Серафиме Георгиевне (наш декан); пораньше встать, чтобы успеть на

А ещё есть чувство благодарности и радости, что обрела новых друзей.

Жизнь у студентов действительно интересная, все знают: от сессии до сессии живут сту-



19-й троллейбус и вовремя приехать на пары. Естественно-технологический факультет является самым старинным факультетом ЧГПУ, он находится в районе ЧТЗ. От общежития до ест-техы на троллейбусе ехать около 35–40 мин, в отличие от главного здания ЧГПУ.

Не забыть чувство тоски по дому и по близким и дорогим людям. Особенно плохо было первый семестр вдаль от дома. Старалась приезжать в родной Усть-Катав чаще, но всё равно всегда было мало. Хорошо, что в Челябинске учатся мои друзья, которые поддерживали меня и помогали. Мне это было очень необходимо, и я им благодарна.

денты весело. Это правда! Вспомнить только, как мы с одногруппницей готовились к зимней сессии... Что с нас взять? Перваши! Мандраж за две недели до экзаменов! Сначала готовимся с Катюхой Пименовой. Это моя одногруппница, землячка, соседка по комнате, оперная певица. Она ночами может не спать, готовясь даже к простой проверочной. Катя легко вгоняет в панику, жалуясь на то, что ничего не знает, а потом на пять сдаёт и другим всегда помогает. Морально.

У нас с Катей появилась традиция: готовимся к экзаменам весьма специфично — покупа-

ем в «Волшебной лавке» магическую свечу «Семь мудрецов» и благовония. Поздним вечером перед экзаменом выключаем свет, зажигаем ароматические палочки и свечу, обходим с ней учебную комнату, обводим «мудрецами» три раза по часовой стрелке вокруг головы, прося помощи в сдаче экзаменов. А потом, пока свеча горит, судорожно повторяем, что успели выучить за последние три дня. Этот обряд нужно сделать до полуночи, потому что ровно в полночь мы зовём Халяву. Все знают, как её звать, но не всем она отвечает, а вот нам ответила — у нас разбилось окно!!! Хороший знак. Экзамен по геологии был сдан на «5». Беспроигрышный вариант, особенно когда всё-таки пытался что-нибудь выучить. Эх, сколько всяких историй можно рассказать, да газеты не хватит, да и рассказы эти не для детского издания.

Ах, да, самое главное: учащиеся, абитуриенты, будущие студенты, приходите учиться на Бажова, 48. О направлениях, сроках и стоимости обучения, сдаваемых предметах и другие подробности вы можете узнать на официальном сайте ЧГПУ или у меня. Приезжайте на День открытых дверей! Вообще, учиться в ЧГПУ очень здорово. Здесь можно получить дополнительное образование по душе: флористика, туризм, технология досуга, танцы и многое-многое другое. Я получаю музыкальное образование по классу гитары, учусь профессионально играть, нарабатываю технику и улучшаю свой музыкальный вкус. Готовлюсь к всероссийскому ежегодному фестивалю «Весна студенческая».

А что касается моего профиля подготовки, то у нас есть полевые практики. Мы ездили с груп-



Елизавета и Екатерина — студентки-географы

пой на Сысертский мраморный завод, в «Музей камня» в Екатеринбурге, в Кунгурскую пещеру Пермской области. А сколько ещё впереди практик!

На ест-техе позаботятся о твоём успешном обучении. На факультете есть масса возможностей для твоей реализации. Например, различные творческие конкурсы, научные и общественные работы, где тебя всегда поддержат и морально, и материально, например, в тяжёлой жизненной ситуации, а также поощряют прибавкой к стипендии за активное участие в жизни факультета, за научные достижения, за отличную учёбу.

Ест-тех — это дружба и студенческое братство! Вы вместе не только учитесь, вы ещё и живёте огромной дружной семьёй. Совместно отмечаете праздники, во всём помогаете друг другу, радуетесь не только своим успехам, но и успехам своих товарищей. Студенческая дружба остаётся с вами на долгие годы, а иногда и на всю жизнь.

Елизавета СИМБИРКИНА.
Фото из архива автора.
Рисунок Анастасии СИМБИРКИНОЙ.

Когда мы любили весь мир

Говорят, дети — цветы жизни. Вы не задумывались, почему? Почему душа ребёнка считается самой светлой и чистой? Да потому, что дети — самые счастливые существа на свете! Их мир гораздо проще, чем мир взрослого человека: они умеют отличать добро и зло без компромиссов. Их чувства ясны и понятны.

Детей так легко порадовать: мама, приди домой пораньше, купи шоколадку или просто крепко обними своё сокровище — и ты подарил счастье себе и ребёнку на многие часы. Вот почему детство, рассвет нашей жизни — счастливое время: всё в мире кажется простым.

Когда я была совсем маленькой, самыми сильными чувствами были любовь и радость. Всей семьёй мы выходили на природу, посещали музеи, зоопарки, парки развлечений. Мы много путешествовали. Как замечательно узнавать новое, исследовать всё вокруг, радовать близких своими маленькими успехами и поделками! Но главное — не то, сколько у нас в детстве было

развлечений. Главное, что мы умели бескорыстно, искренне любить. Не за игрушки, что покупал папа, не за разрешение мамы остаться у подруги с ночёвкой. Мы любили окружающих просто так, а когда были особенно счастливы, то любили весь мир. В детстве было легко прощать, легко заводиться друзей. Спроси, как зовут эту девочку с бантиками, не хочет ли она дружить с тобой, и всё — друг тебе обеспечен!

Детство — это как вечное лето, постоянно греющее душу, и даже школа кажется игрой. В это время мы думаем, что жизнь — большая сказка, что радость будет всегда, и ничто никогда не изменится.

С возрастом всё меняется. Возникает много взрослых проблем, ломаются самые хрупкие и красивые мечты. В жизни появляется больше тёмных полос. И люди всё чаще и чаще возвращаются к воспоминаниям о детстве, испытывая ностальгию, ведь время так быстро летит...

Вот и я уже окончила девятый класс, а ведь недавно качалась на качелях, беззаботно смеялась, пытаясь дотянуться до неба... Люди, не забывайте свои ранние годы, храните их в памяти как сокровища, ведь детство, какое бы оно ни было, — самая счастливая пора.

Юлия ПЫХОВА.
Рисунок Юлии ТУРГЕНЕВОЙ.



Проба пера

Зайтуна Юсупова

МИРУ МИРА Я ЖЕЛАЮ

Много праздников на свете,
Много праздников в году.
День Победы всех главнее
Среди праздников в ряду.

Дружбе и добру я рада,
Небу чистому — всегда.
За это жизни отдавала
В войне за Родину страна.

Сколько молодых ребят,
Сколько молодых девчат
До Победы не дожили,
Испытав войны той ад.

Низкий вам поклон, родные...
И ушедшим, и живым.
Ваша жизнь — великий подвиг
Вечной памятью храним.

Что пришлось вам пережить —
Не сравнить ни с чем!
Война, не брезгуя никем,
Горя дала всем...

За мир бесценный, дорогой
Я всех благодарю!
Слёзы, радость, чувства, мысли
С вами разделю!

С Днём Победы поздравляю!
Миру мира я желаю.
Войны пусть сойдут на нет.
Лишь в дружеских фронтах —
Побед!



О войне 1941–1945 годов много говорят. В День Победы каждый год чувствуют ветеранов, вспоминают о воинах, павших за освобождение нашей Родины.

Я очень сожалею, что не была знакома со своим дедушкой, а могла ведь его попросить: дедушка, расскажи мне о войне...

Мой дед умер задолго до моего рождения в 1998 году. Я почти ничего о нём не знаю. О дедушке Иване Филипповиче Харитонове мне рассказывала моя мама. Он был очень мужественным и смелым человеком. В школе мама писала сочинения о своём отце и сожалеет, что они не сохранились.

Из воспоминаний моей мамы: дед не любил рассказывать о войне и не любил смотреть фильмы о военном времени, наверное, потому, что очень горьки были эти воспоминания.

Спасибо деду за Победу!

За Родину, за Отчизну, за нас!

Мой дедушка родился 16 января 1926 года в посёлке Черновском. Закончил 4 класса. Когда началась война, ему было 15 лет. Как и другие мальчишки, он рвался на фронт, но по причине возраста его не взяли. И всё же в ноябре 1943 года, прибавив себе один год, дедушка ушёл в армию. Он был зачислен в состав 3-го Украинского фронта в 345-ю стрелковую роту. Дедушка участвовал в различных операциях: Белградской стратегической наступательной операции 1944 года, Будапештской стратегической наступательной операции 1944–1945 годов. Был награждён медалью «За взятие Будапешта».

Дед рассказывал об особенно тяжёлом бое на озере Балатон с 6 по 15 марта, операция называлась «Весеннее пробуждение». Русские солдаты с честью вы-

держали это сложное испытание. За бой под населённым пунктом Пизендорф (Австрия) 8 апреля 1945 года дед был награждён медалью «За отвагу». Через несколько дней он был ранен в правую руку, затем госпиталь. После госпиталя дед остаётся в рядах Советской Армии и служит до 28 января 1950 года.

Такой нелёгкий военный путь прошёл мой дедушка Иван Филиппович Харитонов. Дома у нас как особо ценная реликвия хранятся боевые награды. Я горжусь своим дедом! Он воевал как все, не боясь смерти, за Родину, за Отчизну, за нас. Очень сожалею, что его нет рядом с нами, а так хотелось бы поздравить деда с Днём Победы, сказать спасибо и крепко-крепко его обнять!

Анастасия БАХАРЕВА.
Фото из архива автора.



Иван Филиппович Харитонов

Наши «Спартанцы» первые

Конкурсы

С 27 по 31 июня на озере Тургояк прошёл областной слёт военно-патриотических объединений. Команда Центра детского и юношеского туризма и экскурсий «Спартанцы» приняла участие в соревнованиях и среди 10 команд завоевала первое место! Нашим наставником стала Лидия Михайловна Фёдорова.

В программе соревнований была работа по образовательным площадкам: метание ножей, сапёрных лопаток, скалолазание, сборка и разборка автоматов, прохождение полосы препятствий, оказание первой медицинской помощи и многое другое.

На протяжении всех пяти дней мы не скушали, даже прихо-

дилось дежурить в столовой, а чистка картошки на двести человек сплотила нас как настоящую команду. Жить в полевых условиях оказалось для нас делом непривычным, но всё было очень интересно и захватывающе!

Ребята остались довольны.

Элина ГИМАЛОВА.
Фото автора.



Команда победителей с ветеранами морского флота

Добро пожаловать!

До начала нового учебного года остаются считанные дни. За лето в школе многое сделано. Прохожие обращают внимание на великолепие, созданное руками ребят начальных классов, их родителей и учителей. Это же просто сказка!

Вот распахнула свои крылья бабочка. А у георгинов живёт кукла Нюша. Рядом выстроены сказочный домик.

На славу потрудились средние и старшие классы. Весной

школа достойно отметила 70-летие Победы. Эта тема нашла своё отражение в оформлении цветочных клумб. Вечный огонь из разноцветных цинний и ярко-красных сальвий символизирует значимость Великой Победы.

А теперь зайдём в школу. Как уютно стало! И всё это сделано с помощью родителей, детей, учителей и технического персонала. Особенно хочется отметить работы Миши Кононова (5 «б»), Вари Жиловой (5 «в»), Руслана Зинатуллина (6 «б»), Саши Соколов-

Как живёшь, школа?

кого (6 «б»), Кирилла Мурыгина (7 «а»), Ильи Кречетова (7 «а»), Андрея Шекунова (7 «а»), Кристины Шкериной (7 «а»), Миши Годуна (7 «б»), Маши Логиновой (7 «в»), Саши Падукова (8 «а»), Алёши Иванова (8 «а»), Алмаса Фахрутдинова (8 «а»). Они и белили, и красили, и пололи грядки. Большое им спасибо!

Отрадно, что наши дети умеют и работать, и учиться. В этом году многие учащиеся успешно сдали ГИА и ЕГЭ. Медалью награждены пятеро выпускников: Александра Кондрина, Пётр Куликов, Олег Пыхов, Юлия Хвостова и Евгений Холин.

Руководит коллективом школы грамотный и знающий педагог Людмила Николаевна Куликова. Много сил и знаний отдаёт она родной школе.

От имени педагогического коллектива благодарим родителей, помогавших нам.

Поздравляем всех с началом нового учебного года. Желаем успехов в учёбе и новых побед!

Валентина ОВСЯННИКОВА,
Марина КАРПОВА,
учителя школы № 1.
Фото Марины КАРПОВОЙ.

Куда вы поступили и были у вас трудности?

Вика Есарёва, выпускница 11-го класса школы № 5:

— Думала, сдать ЕГЭ и проблем станет меньше, но передо мной встал серьёзный вопрос: куда идти учиться?

Не могу назвать это время весёлым, ведь столько нервов потрачено! Помню, как мы шли на экзамен и тряслись, как сидели в аудитории и снова тряслись, как ждали результатов... Самое страшное для меня — не сдать экзамен. И я не сдала одну из математики. Тогда это казалось концом света. Но сейчас всё хорошо, я поступила в педагогический колледж города Златоуста. Очень довольна, всё получилось.

Вилена Мурзина, выпускница 11-го класса школы № 7:

— Я поступила в Челябинскую государственную академию культуры и искусства. Трудностей не было, творческие испытания прошла с баллами выше 90.

БУМ-опрос

Больше переживала за баллы ЕГЭ. Своим выбором довольна, учиться интересно.

Марина Слепова, выпускница 11-го класса школы № 7:

— Я поступила в ЧГПУ на профиль биология, химия. Было не очень трудно. Просто надо вовремя готовиться к урокам в течение года. Я довольна, что поступила именно туда.

Дима Шкерин, выпускник 11-го класса школы № 7:

— Я поступил в Челябинский государственный университет на факультет «Правовое обеспечение национальной безопасности». Легко прошёл по баллам ЕГЭ. На самом экзамене ничего трудного, если добросовестно к нему готовиться.

Екатерина Филимонова, выпускница 11-го класса школы № 1:

— Поступила в ЧелГУ на специальность «Педагогика (русский язык и литература)».

Сложность зависит от набранных баллов. Я очень переживала, что попала не туда, куда хотела, но ничего не поделаешь — кто уверенно шёл к своей цели и тщательно готовился к ЕГЭ, тот получил что хотел.

Екатерина АЛЕКСЕЕНКО.



На школьном участке живут сказочные герои

Фото рассказет



Сухое валяние, вышивка



Юные журналисты



Авиамоделирование. Запуск самолёта

ЦЕНТР ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА
объявляет набор в кружковые объединения
на 2015–2016 учебный год:

- «ГОРОД МАСТЕРОВ» — декоративно-прикладное творчество для детей 8–13 лет;
- «ФАНТАЗИЯ» — изобразительное искусство для детей 7–10 лет;
- «ЮНЫЙ ЖУРНАЛИСТ» (редакция молодежной газеты «БУМ») — требуются корреспонденты, художники, фотографы и просто креативные, общительные ребята 10–16 лет;
- «АВИАМОДЕЛИРОВАНИЕ» — создание кордовых авиамodelей, для детей 10–15 лет;
- «КОНФЕТТИ» — занятия хореографией для детей 6–7 лет;
- «БРЕЙК-ДАНС» — приглашает всех желающих от 7 до 18 лет.

А также ждём творческих и активных ребят для участия в мероприятиях ЦДТ и города. Запись проводится с 17 августа по 10 сентября 2015 г. Мы ждём вас по адресу: МКР-2, д. 36А, 1 этаж. Справки по телефону 3-10-37.



Кукла, сделанная руками детей



Акция ЦДТ «Масленичная кукла»



Журналисты — о своей газете



Брейк-данс

Моё детство и юность прошли без интернета. Может быть, поэтому я понимаю, что за языком нужно следить, а за словами отвечать.

Парадокс русского языка: почему-то людям гораздо проще произнести «Ээээ» и потыкать пальцами в монитор, чем сказать: «Смени язык, ты пишешь на английском».

Ну, не приживается у нас асфальт! Отвергает его земля российская...

Скучаю по тем денькам, когда можно было просто столкнуть кого-нибудь в воду, не беспокоясь за смартфон в его кармане.

Все, кто хотел привести себя в форму к лету! Ешьте спокойно. Лета не будет.

По субботам и воскресеньям мало кто пишет в соцсети. Сразу видно — делом люди занимаются, а не на работе сидят.

— У тебя память как у золотой рыбки.
 — Как у какой рыбки?
 — Золотой.
 — Кто золотой?

— Мама, я красивая?
 — Спроси лучше у своего парня.
 — Какого парня?
 — Вот именно.

Свитер — это тёплая шерстяная одежда, которую надевает ребёнок, когда замёрзла его мама.

— Ты сова или жаворонок?
 — Медведь.
 — Это как?
 — Попробуй тронь, когда я сплю!

— Я всегда много кушаю, когда нервничаю.
 — Судя по твоей фигуре, спокойная жизнь тебе неизвестна.

В детстве смеялся над басней Крылова про стрекозу и муравья. Не понимал, как можно не заметить, что прошло лето. Сейчас не смешно.

Заходите к нам «ВКонтакте» — Усть-Катавская молодёжная газета «БУМ»

<p>Учредитель — АНО «Редакция газеты «Усть-Катавская неделя».</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. Рег. № ПИ ФС11 — 0693.</p>	<p>Газета отпечатана в ЗАО «Прайм Принт Челябинск» с оригинал-макетов редакции. Ответственность за качество печати несёт ЗАО «Прайм Принт Челябинск», г. Челябинск, ул. Линейная, 63, www.primeprint.ru.</p>	<p>Адрес редакции: 456040, г. Усть-Катав, МКР-2, д. 36А. Телефон 3-10-37. Адрес издателя: г. Усть-Катав, ул. Ленина, 31.</p>	<p>Тираж 3000 экз. Распространяется бесплатно</p>	<p>Срок подписи в печать по графику — 24 августа 2015 г., 15:30, фактически — 24 августа 2015 г., 15:30. Дата выхода в свет — 25 августа 2015 г. Газета выходит один раз в месяц. И. о. главного редактора О. В. Карпова.</p>
---	--	--	--	--	---

